

# 2014 居然之家家居建材家装内购会品牌展示

## 楷模居品: 永远是您最好的选择

楷模居品公司在全国有1000多家专卖店,旗下十四个家居系列品牌,于2013年进驻洛阳居然之家,分为五个系列:专业的青少年儿童家具“摇篮”,国际睡眠协会强烈推荐“梵蒂尼”软床,时尚尊贵的“拿铁”品牌,另有经济实用的“楷模100”,设计人性化的“楷模”家居。以诚信为宗旨,以顾客为中心,是我们公司长期追求的企业精神,COOMO家居用品将为您创造一个舒适和谐的家居生活。楷模永远是您最好的选择。

## 芝华仕头等舱沙发: 功能沙发领先品牌

全球的芝华仕,世界的“头等舱”。芝华仕头等舱沙发,全球功能沙发销售领先品牌,致力于为千家万户带来健康、舒适、超值、时尚的家居生活,欢迎免费体验芝华仕头等舱沙发!芝华仕头等舱沙发累积了二十多年的经验,一直专注于产品的每一个细节,采用精挑细选优质进口材料和自主研发高回弹性海绵,并对每件出厂产品都有严格的测试,让每一位使用者都能在家体验头等舱般的舒适享受。

## 欧派橱柜: 小资情怀整体橱柜

小资厨房是欧派橱柜率先提出的概念,现代简约的时尚设计,相信是每个主妇梦寐以求的专属空间吧。本次巨惠首款整体橱柜——欧派小资情怀整体橱柜,集时尚、实用、经济于一体的

整体厨房套餐。深灰调配奶黄色以简洁细腻布纹,纹理清晰、细腻以及柔软,结合亚光的表面,使橱柜看上去更具有弹性,两者结合,共同营造出低调有序的生活氛围。本次活动,3米的地柜和石英石台面,1米的精致吊柜再加上欧派自主研发生产的油烟机、灶具和水槽,整体厨

大色系,完美柔和。选用优质进口木材,纯手工雕刻艺术,原生态头层小牛皮,每一个细节都为您极致打造。

## 世代相传: 用时光感悟经典

科技在于创造,经典在于传承,古老的科技与文华无不体现中华民族的伟大智慧。与科技共生,与国粹并列,



房产品仅需12888元,消费者如果持有11月29日居然之家“大决战”VIP卡,还能再享受200元返现活动。

## 伊莎美伦家具: 20年来我们只专注新古典

伊莎美伦家具品牌采用意大利宫廷皇室家居的生活设计理念,把欧洲璀璨的宫廷文化融入家具设计中。其设计融合简约的巴洛克建筑风格的外观线条,再加上精美细致的浪条叶雕饰;将欧洲古典反复雕饰工艺适当简化,并与现代设计工艺相结合,采用纯正手工雕花,再加上描金绘银的做旧处理,既迎合了现代人对古典奢华的渴望,同时又满足了主流对简单现代元素中时尚、前卫的追求,完美演绎引领未来家具变革的唯美混搭家居文化。目前产品七

明式红木家具,体现道家无为之境,传承中华文化之精髓跨越时空,融合现代家具概念之美,延续古人智慧之结晶,不创前所未有,焉传后无穷。公司成立二十年以来,秉着“以人为本”的管理理念,以深厚的中国文化内涵为基础,创造与时俱进的家居生活文化,愿与您一起携手感悟经典。

## 舒达床垫: 世界级完美睡眠的典范

舒达,自1931年成立以来一直以“制造世界一流的床垫”为使命,意在为每个睡眠者提供最完美的睡眠。集众家之长的舒达,在技术上不断地创新,拥有多项业界专利,一直引领着美国床垫技术的革新与发展。现今舒达在全美已拥有27家制造厂,在加拿大拥有4

家制造厂,另有27家制造厂遍及海外,并且在专业资源共享下,不但能快速完成客户的订量,同时严格的质量管理使每张床垫都能达到最精确的标准,让全球各地的舒达使用者,皆能享受到“无与伦比的舒适睡眠”。

## 索菲亚衣柜: 家,因定制而美丽

1981年,Hassenfratz创立法国SOGAL,欧洲衣柜版图因此改变。2001年,索菲亚品牌的创始人和Hazenfratz先生基于中国消费者的需求,把SOGAL壁柜移门产品被引入中国。索菲亚品牌先后被评为“读者最喜爱的建材品牌”、“消费者信赖的建材品牌”、“中国衣柜行业十年影响力品牌”、“2011年度消费者最喜爱品牌”等。同时,公司担任了首届全国工商联衣柜协会会长单位,并于2011年成为定制衣柜行业首家上市公司。

## 德国汉斯格雅: 创新始终是我们的强项

百年德国品牌汉斯格雅卫浴成立于1901年。一百多年来,秉承于黑森林的优良传统——对工艺的精益求精及细节上的完美处理和源自对于水的无限热爱和对生命的追求,汉斯格雅始终代表着国际卫浴行业的最高水准,引领国际卫浴行业的风尚潮流。企业的承诺通过一贯的质量管理实现。德国制造始终是汉斯格雅的成功秘诀。企业100多年来仅采用高档材料,采用引领时尚的研发方针。汉斯格雅最关注的就是您的安全、健康和舒适感。



装房子买家具我只来居然之家

11月  
29日  
30日

# 家居大决战



**冠军联盟**  
整体家居 绿色典范

VS



**A8 建材联盟**  
Building Materials Home

支持媒体: 《洛阳晚报·家居周刊》

成交价再

## 9.5折

全场再送

油卡或购物卡 (实米、坚果)

(特价品、明码实价店除外)

老顾客

感恩回馈

## 红包

大派送

(限1000份, 每人凭销售合同只限抽一次)

先行赔付

绿色环保

30天无理由退换货

送货安装 零延迟

统一收银 统一退换货

同一品牌 同一价

三包服务期 延至3年

**居然之家洛阳店**

洛阳市九都路与王城大道交叉口 63632666